交流團

「讀萬卷書,不如行萬里路。」本校鼓勵學生走出香港,感受不同地區的文化,更著重認識中國五千年文化源遠流長,值得國民驕傲,本校亦曾先後到訪內地不同省市,如山東、江西、湖北、湖北、四川、杭州、西安、北京、上海等地,親身體驗當地文化,近年大灣區的發展一日千里,港府支持港生考察內地智慧城市,認識祖國的發展,更與內地青少年交流,融合文化,將來建設國家。

福建省歷史文化及海上絲路考察之旅





導遊正在講解泉州市的歷史背景



公民及社會發展科內地考察團



遊歷甘坑古鎮





透過創科技術, 體驗颱風威力

南沙--面向世界的未來之城

智慧廣州城--城市慧變得更好

與廣州市西關外國語學校排球交流--屯門冠軍對廣東省冠軍 (打排球個張, 改 heading)

江西的陶瓷藝術、古建築及古村文化之旅

古色古香的亭台樓閣 (原:江西考察交流團)

陶瓷工藝體驗 (原:江西的陶瓷藝術、古建築及古村文化之旅)

江西婺源

與江西朱熹中學之交流活動

西安「絲綢之路」起點的歷史文化及經濟探索之旅

西安大唐西市

西安內與西北大學交流

古城牆上興奮起跳 (原:西安『絲綢之路』起點的歷史文化及經濟探索之旅」)

更多交流

ム総件会教会うち	(原東海大學教堂前大合照)
口泻工叩致且人爪	(尔米·伊入字教圣则入口忠)

上海考察交流團

新加坡多元學習之旅--魚尾獅公園留影